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ATA DA 009ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURA DE PRECISÃO 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, 

através da Plataforma Google Meet (meet.google.com/zbq-wdgq-rbg), reuniu-se o Colegiado 

do Programa de Pós-Graduação em Agricultura de Precisão (PPGAP), sob a Presidência do 

Professor Telmo Jorge Carneiro Amado, Coordenador do PPGAP. Estavam presentes: Lúcio 

de Paula Amaral, Coordenador Substituto do PPGAP; e Claire Delfini Viana Cardoso, 

representante docente. Deixaram de comparecer, mas justificaram a ausência os Membros 

Luciano Zucuni Pes, representante docente; e Alencar Lucas Soares, representante discente. 

Dando início à Reunião, o Presidente deu as boas-vindas a todos os presentes e informou que a 

reunião extraordinária atende ao pedido da Comissão de Seleção do PPGAP que recebeu um 
recurso administrativo do candidato Wellington Hoppe, inscrição 2839, para a 
classificação final do Edital Específico N. 019.51/2021/PRPGP (Mestrado Profissional em 
Agricultura de Precisão), integrante do Edital Geral N. 019/2021/PRPGP, para ingresso 

nos programas de pós-graduação da UFSM no segundo semestre de 2021. Para tanto, foi aberto 

o Processo Eletrônico Nacional (PEN) N. 23081.080444/2021-04, com 10 (dez) documentos 

anexados, sendo o e-mail enviado para o recurso administrativo e mais 9 (nove) anexos que 

foram enviados junto ao e-mail recebido no dia 21 de setembro de 2021.  No mesmo dia o PEN 

foi tramitado para o Colegiado do programa para análise prévia dos documentos que amparam 

as discussões e a emissão do parecer ao término da presente reunião. O Presidente abriu para 

discussões sobre as alegações do candidato. Salienta-se que os itens do edital específico são 

bem claros quanto as exigências dos documentos comprobatórios para avaliação da Planilha 

preenchida pelo candidato. O item 3.1.5 solicita o envio da Planilha devidamente preenchida e 

acompanhada dos documentos comprobatórios. O item 4.2 que trata da 2ª etapa da avaliação 

informa que as planilhas preenchidas sem a devida comprovação documental terão a pontuação 

zerada. O candidato alega desconhecer o motivo de ter a nota zerada, mas no quarto parágrafo 

do próprio e-mail enviado na abertura do recurso administrativo reconhece o motivo: “Nesta 

segunda etapa, o recorrente teve a sua nota zerada, o que acredita teria ocorrido em razão de 

não ter comprovado documentalmente as indicações realizadas na planilha curricular, não 

tendo, até o presente momento, obtido qualquer informação quanto aos motivos de ter a nota 

zerada.” Outrossim, em momento anterior a realização da segunda inscrição (2839) que foi 

considerada para a avaliação, o candidato foi orientado através de contato via e-mail com a 

coordenação do programa, a seguir o que estava previsto no edital específico, inserindo todos 

os documentos comprobatórios junto à planilha em um único arquivo (Anexo 7 do PEN). Os 

problemas alegados no e-mail para o envio dos documentos comprobatórios extrapolam a 

atribuição da Comissão de Seleção e do Colegiado do programa, devendo ser analisado pelo 

órgão competente da Universidade. Dessa forma, POR UNANIMIDADE dos membros 

votantes, tem-se PARECER desfavorável do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 

Agricultura de Precisão para o pedido de reconsideração da classificação final do Edital Geral 

N. 019/2021/PRPRP e Edital Específico N. 019.51/2021/PRPGP (Mestrado Profissional em 

Agricultura de Precisão), do recurso administrativo solicitado através do PEN 

23081.080444/2021-04, de autoria do candidato Wellington Hoppe, inscrição 2839, no que 

tange as atividades desenvolvidas pela Comissão de Seleção, tendo em vista que a avaliação 

em todas as etapas foram realizadas de acordo com o que está previsto no Edital Específico do 

programa. O Presidente Telmo Jorge Carneiro Amado agradeceu a presença de todos e deu por 
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encerrada a Reunião Extraordinária. Nada mais havendo a tratar, eu, Juliano Molinos de 

Andrade, Secretário, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e 

pelos demais participantes à reunião, via Processo Eletrônico Nacional (PEN). Santa Maria, 24 

de setembro de 2021. 
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